聊城"中华慈善日"宣传活动暨公益宣传月启动仪式举办

全市慈善组织总量已达75家

李军 聊城报道

充满活力的舞蹈、旋律优美 的歌曲、入情入境的表演、声情并 茂的诗歌朗诵……一个个精彩的 节目拉开了聊城"中华慈善日"宣 传的序幕。今年9月5日是全国第 九个"中华慈善日",为做好"中华 慈善日"宣传活动,9月2日上午, 慈心惠聊·善行水城——"中华慈 善日"宣传活动暨公益宣传月启 动仪式在聊城市文化活动中心举

聊城市政府副市长、市慈善 总会会长马卫红,市政府办公室 一级调研员王广奎,市民政局党 组书记、局长、市慈善总会常务 副会长景志国,东昌府区副区 长、区慈善总会会长张晓辉等出 席活动。市直民政系统干部职 工;各县(市、区)、市属开发区民 政部门主要负责人、慈善工作 者;爱心企业代表、公益慈善组 织代表及爱心群众参加此次活 动。活动由市民政局党组书记、 局长、市慈善总会常务副会长景 志国主持。

启动仪式上,东昌府区副区 长、区慈善总会会长张晓辉致辞; 部分爱心企业现场捐赠;市政府 副市长、市慈善总会会长马卫红 讲话;最后,与会领导共同按下启 动按钮, 慈心惠聊, 善行水城一 "中华慈善日"宣传活动暨公益宣 传月正式启动

马卫红在仪式上发表讲话,

她介绍,近年来,在市委、市政府 坚强领导下,在全市各级民政部 门的大力推动下,聊城慈善事业 取得长足进步。慈善组织数量快 速增长,近三年增长率全省前列, 目前总量已达到75家。基层慈善 蓬勃发展,全市成立社区基金157 支,募集资金超600万元。

马卫红强调,要持续擦亭 "乐善水城"品牌,推进基层慈善 发展,增强慈善为民服务能力。 要切实做好慈善新法贯彻实施

工作,有效防范化解慈善领域风 险隐患,健全综合监管体系,保 证慈善活动在法治轨道上运行。 要大力提升慈善救助水平,积极 探索创新慈善救助项目管理运 行模式,实现慈善帮扶与政府救 助有效衔接,让困难群众真切感 受到党委政府的温暖和慈善的 关爱

启动仪式结束后,与会领导 嘉宾共同参观了慈善成果展及慈

共话产业创新,助力纺织服装行业高质量发展

首届山东•聊城纺织服装高质量发展大会暨棉绒服供应链对接会启动

唐学钰 聊城报道

8月30日,首届山东·聊城纺 织服装高质量发展大会暨棉绒服 供应链对接会在聊城市会议接待 中心启动。大会吸引了来自全国 各地的专家学者、行业精英、企业 代表以及相关部门负责人600余 人齐聚一堂,共话产业创新,助力 聊城纺织服装行业高质量发展。

本次大会以"畅'聊'棉绒情 '链'接新征程"为主题,聚焦棉绒 服供应链对接,为企业搭建了一 个交流合作的平台。会上,行业专 家们深入分析了当前纺织服装行 业的发展趋势和市场需求,为聊 城纺织服装企业的发展指明了方 向。企业代表们分享了自己的成 功经验和创新理念,展示了聊城 纺织服装企业的实力和风采。

在棉绒服供应链对接环节, 供应商和采购商进行了深入交流 和洽谈,达成了多项合作意向并 现场签约。此次对接会为聊城棉 绒服企业提供了更多机会,也为 整个纺织服装产业链的协同发展 奠定了坚实基础。

本次大会安排了多项精彩内 容:棉绒服展示展销。大会现场设 置标准展位50个,组织全市棉绒 服重点生产企业、棉纺织企业参 加展示展销;纺织服装产业发展 高峰论坛。邀请行业知名专家对 聊城棉绒服产业开展调研、把脉, 重点对产业补链、强链、延链进行 研讨,推动聊城棉绒服产业从"散

装"走向抱团发展;纺织服装产业 发展沙龙(培训会)。激请专家围 绕纺织服装产业发展、人才引进、 技术革新、上下游产业链对接、服 装设计等方面授课,组织100家服 装企业人员参加;举办"魅力霓裳 时尚创意棉绒服装走秀"。邀请聊 城知名服装企业、自主品牌设计 师针对棉绒服进行创意设计,并 由专业模特进行服装走秀,展示 新潮棉绒服装的独特魅力。

聊城是全国重要的纺织服装

产业基地,纺织服装产业集群人 选山东省"十强"产业"雁阵形"集 群。以临清、冠县、高唐、茌平、东 昌府区为主要产业聚集区辐射周 边,已成为全球最大的蜡染基地、 中国棉纺织名城,缔造了三和纺 织、冠星纺织、金号织业等知名企 业。目前,全市共有纺织服装规上 企业130余家,纺纱产能680万锭, 产业收入200亿元以上。

大地流彩·全国和美乡村"村舞"交流展示活动举行

全国近500名"村舞"爱好者起舞东阿

郝忠诚 聊城报道

8月31日晚,大地流彩·全国 和美乡村"村舞"交流展示活动在 聊城市东阿县开幕,来自全国21 个省份的近500名"村舞"爱好者 参与了活动。农业农村部农村社 会事业促进司、中国农民体协、山 东省农业农村厅和体育局、聊城 市和东阿县人民政府等有关部门 同志参加了开幕式。

全国和美乡村"村舞"交流展 示活动是"大地流彩一全国乡村 文化振兴在行动"的系列活动之 一。活动以"律动和美乡村 舞出

精彩生活"为主题,让广大农民以 "村"为平台,以"舞"为媒介,交流 展示了一批源自乡村、富有农趣 的广场舞和乡村传统特色体育、 文化艺术项目。活动还同时设置 了线上"村舞"展示,累计共收到 线上参赛作品11804个,参与人数 超过15万

农业农村部农村社会事业 促进司负责同志介绍,"村舞" 以广场舞为主要表现形式,涵 盖秧歌、踩高跷、跑旱船、舞龙 舞狮等项目,扎根乡村,紧贴农 民,有着悠久的文化底蕴和广 泛的群众基础。"大地流彩一全

国乡村文化振兴在行动"推出 "村舞"交流展示活动,就是要 将广场舞等农民喜闻乐见的文 体活动打造成乡村艺术文化磁 场和农民风采展示平台,让广 大群众在村头溪边、田间地头、 集市广场韵律舞动、各美其美。 各地要以"村舞"活动为契机, 坚持治理为基、体育搭台、文化 唱戏,持续创新农民体育发展 模式,推动农民体育与农事农 季、民俗节庆相结合,与农产品 展销、乡村旅游相结合,把农民 体育办成展示乡村文化、促进 乡村德治的重要舞台。



聊城市质检所入选 山东省2024年第1批科技型中小企业

王尚磊 聊城报道

近日,山东省科学技术厅 发布了《山东省2024年第1批 拟入库科技型中小企业名单 公示》,聊城市质检所成功入 库。这是对市质检所科技创新 发展的肯定和激励,更是推动 技术突破和工作创新的发展

近年来,聊城市质检所始

终坚持以科技兴检为引领,主 持国家局项目1项、省局项目1 项、市级项目2项、获得实用新 型专利6项、发明专利3项,参与 制修订国家标准、行业标准、地 方标准、团体标准40余项、出版 著作4部、发表论文10余篇。通 过质量管理和职业健康管理体 系认证,与省冶金科学研究院 等单位联合共建的"国家新材 料测试评价平台济南区域中

心"获工信部"新材料重点平 台"授牌、被山东省人民政府授 牌山东省轴承智能制造创新创 业共同体成员单位、加入济南 都市圈认证检测联盟、被生产 单位遴选为全国八家标准物质 定值单位之一

下一步,聊城市质检所将继 续提升自身科技创新能力和市 场开拓能力,为企业转型升级和 高质量发展提供技术支撑。

"护童成长,有我在伴"社会实践活动举办

为关爱困境(留守)儿童,暑 假期间,青岛农业大学艺术学院 护童成长,有我在伴"实践团在 聊城市东昌府区围绕关爱困境 (留守)儿童开展了一系列丰富 多彩的社会实践活动。7月22日 至7月30日,实践团通过网络问 卷的方法,对3至6岁闲境(留守) 儿童进行调查,了解困境(留守)

儿童的不同心理需求。

8月7日,实践团来到了聊城 市东昌府区新区街道王卷帽社 区党群服务中心,开展了关心关 爱困境(留守)未成年人的心理 讲座,让孩子们更深入地了解自 已的内心世界,增强了自我认知 和自信心。

(孟晨涵)

眀

原二楼欧瑞博展位,法人:郭玉伟,将原有装修押金收据丢失,收据 编号为: SK21112307137835, 金额人民币(大写): 壹万元整, 收据日期: 2021 年11月23日。在此声明此收据作废,由此产生的任何责任与上海红星美凯 龙品牌管理有限公司聊城分公司无关。特此声明!